

సంవాదకీయం

చరిత్ర తెలియని పాక్ భుట్టో!

జుట్టో అలి భుట్టో నుంచి నేటి బిలావల్ భుట్టో వరకు అంతా.. చరిత్ర తెలియని మూర్ఖులు.. వారికి దేశ విభజన ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో జరిగిందో తెలియదు. ఎందుకు దేశాన్ని జిన్నా వీల్చి వచ్చిందో తెలుసుకోవాలి. అనాటి బ్రిటిష్ తొట్టు కారణంగా దేశం విభజన జరిగింది. అనాటి నుంచి విభజిత భారత్ చరిత్రను బయటపడే ఉంది. పాక్ ఎలా ఏర్పడిందో ముందు బిలావల్ తెలుసుకోవాలి. పాక్ తో పాటు కాశ్మీర్ ఎలా అక్రమణకు గురయ్యిందో కూడా బిలావల్ తెలుసుకోవాలి. చరిత్ర తెలియకుండా మంత్రివర్గం దక్కించు కున్న బిలావల్ భారత్ పై ప్రాధాన్యతలు పేలడం సహించడం దేశం విషయం. దీనికి గట్టిగానే సమాధానం చెప్పాలి. ఇక నిరంతరం దేశం విభజన గాయాలను పట్టేయాలి. పాక్ ఎలా ఉగ్రవాదులకు శిక్షణ ఇస్తూ ఎలా ఉగ్రవాద కార్యకలాపాలను ఎలా ప్రోత్సహిస్తున్నది ప్రపంచానికి తెలిపాలి. ఎన్ని ఉగ్రవాదులను ఎలా చెయ్యింది చెప్పాలి. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పాక్ తీరును పనిగట్టుకుని ఎందుకు ఉద్ధరించినది పాక్ పై చరిత్ర బిలావల్ భుట్టో తన పత్రములను బహుశా సమీక్షించి వేదికగా ప్రదర్శించారు. దీనికి భారత్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన తీరు అభినందనీయం. భారత్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పై పాక్ పాకిస్థాన్ విదేశాంగ మంత్రి బిలావల్ భుట్టో న్యూయార్క్లో చేసిన వ్యాఖ్యలకు ఇప్పటికే భారత్ గట్టి తాంబూరి ఇచ్చింది. అధికార బీజేపీ సైతం పాక్ వ్యాఖ్యలపై మండిపడింది. ఢిల్లీలోని పాక్ చైతన్యవేదిక దగ్గర శుక్రవారం భారీ నిరసన చేపట్టింది. శనివారం దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలను నిర్వహించాలని బీజేపీ అధిష్టానం పిలుపునిచ్చింది. పాక్ సిగ్గుచాటిన వ్యాఖ్యలపై ఆ దేశం తలదాచుకోవాలి. దేశాన్ని ఎలా అభివృద్ధి చేసుకోవాలో తెలియని మూర్ఖుల దండం పాక్ తో ఉంది. అక్కడి హిందువులను ఊపకొక కోసిన సిగ్గుచాటిన నేతలు ఇవాళ భారత్ పై ప్రాధాన్యతలు పేలడం వారి దుష్టమర్మని పదేపదే ప్రదర్శిస్తున్నారు. నిజానికి అనాటి పాక్ ను నిలువరించడం గలిగి ఉంటే ఇవాళ ఇంత దారుణం జరిగింది కాదు. యుద్ధాల్లో ఓడిన వెంటనే పాక్ తన బుద్ధి చెప్పక పోవడం వల్లనే ఇవాళ ఇంత కర్కశుణ్ణున్నారు. ఇంతజరిగిన పాక్ పాకిస్థాన్ మంత్రి బిలావల్ ప్రకటన అత్యంత నీచమైన ప్రకటన చేసి తన దుర్బుద్ధిని చాటుకున్నారు. ఇది సిగ్గుచేటు కాక మరోటి కాదు. పాక్ పాకిస్థాన్ విదేశాంగ మంత్రి వ్యాఖ్య అత్యంత అవమానకరమైనదిగా ఉంది. పిరికితనంతో ఇలాంటి వ్యాఖ్యలకు దిగుతున్నట్లుగా గుర్తించాలి. ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుకోవడానికి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేసేటప్పుడు గుర్తించాలి. పాక్ సంతోషం ఏర్పడేంతవరకు ప్రజలకు అత్యంత వ్యతిరేకత వచ్చినప్పుడు భారత్ వ్యతిరేకతను వ్యక్తం చేయడం, అత్యంత వ్యతిరేకతను అలవాటుగా చేసుకున్నాడు. పాక్ పాలకులంతా కడుపులో విషం దాచుకున్న నేతలే అసందర్భో సందేహం లేదు. బిలావల్ భుట్టో ప్రకటన మరోమారు ప్రపంచాన్ని తప్పుదోవ పట్టించే ముఠా చేసిన ప్రయత్నంగానే చూడాలి. ఇప్పటికే పాక్ ఆర్థిక వ్యవస్థ కుప్పకూడడం, అన్యాయం, అరాచకం అత్యంత రాజ్యాపేలుకొంది. పాక్ సైన్యంలో జలరేగుతున్న విభేదాలు, క్షీణిస్తున్న

ప్రపంచ సంబంధాలు, పాకిస్థాన్ తీవ్రవాదులకు ప్రధాన ఆశయంగా మారిన వాస్తవం దృక్పథం నుంచి ప్రపంచ దృష్టిని మళ్లించడం లక్ష్యంగా చేస్తున్న పిరికితనం చరిత్రగానే భుట్టో ప్రకటనను చూడాలి. ఇకపోతే యూఎన్ సెక్యూరిటీ కౌన్సిల్ వేదికగా ఈ ఉగ్రవాదం ఇంకెన్నాళ్లకూ పాకిస్థాన్ రిపోర్టర్ అడిగిన ప్రశ్నకు.. ఇది మా మంత్రిని అడగడంకంటే భారత్ విదేశాంగ మంత్రి జైతంకర్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. దీనిని తీర్చిదిద్దే పాక్ అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఒక బిన్ లాడెన్ చనిపోయాడు.. కానీ ఇంకో బిన్ లాడెన్, గుజరాత్ కసాబా ఇంకా బతికే ఉన్నాడంటూ పాకిస్థాన్ విదేశాంగ మంత్రి బిలావల్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేయడం ద్వారా తన వాచాలాన్ని ప్రదర్శించారు. తన అజ్ఞానాన్ని ప్రదర్శించారు. ముంబై దాడులకు, ఊపకొకకు ఎవరు కారకులే బిలావల్ చెప్పి ఉంటే బాగుండేది. పుల్వామా దాడికి ఎవరు కారకులే చెప్పి ఉంటే బాగుండేది. కాఫ్లర్ యుద్ధానికి ఎవరు కారకులే చెప్పి ఉంటే బాగుండేది. నిజానికి ప్రపంచ ఉగ్రవాదానికి పుట్టినిల్ల పాకిస్థాన్.. బిన్ లాడెన్ కి ఆశ్రయమిచ్చింది.. ఆ దేశమే. ఇది ప్రపంచానికి తెలుసు. లాడెన్ ను ఎక్కడ మట్టుబెట్టలే ప్రపంచానికి తెలుసు. భారత్ పై దాడి చేసిన ఉగ్రవాదులు ఎక్కడ దాక్కున్నారో ప్రపంచానికి తెలుసు. ఉగ్రవాదులను పెంచి పోషిస్తోంది పాక్ అన్న విషయం కూడా ప్రపంచం కా దాకి తెలుసు. అందుకే భారత్ విదేశాంగ మంత్రి జైతంకర్.. పాక్ తీరుపై వై విరువకువచ్చారు. ఇక్కర్రాజ్య సమితి భద్రతామండలి వేదికగా ప్రపంచ దేశాల ముందు పాకిస్థాన్ ఉగ్రవాదాన్ని.. జైతంకర్ తూర్పారవట్టారు. బిలావల్ తన వ్యాఖ్యలతో.. మరోసారి పాకిస్థాన్ నీచమర్మని బయటపెట్టుకుంది. అనాగరికంగా వ్యవహరిస్తున్న దేశం ఏదైనా ఉండంటే అది పాక్ మాత్రమే. మాటల్లో హద్దులు దాటుతూ.. సరిహద్దుల్లో ఉగ్రవాదులను దాటిస్తూ పోతున్న దేశం ఏదైనా ఉండంటే అది పాక్ మాత్రమే. భారత్ పై వ్యాఖ్యలు చేసేమొందు పాక్ తమ నీచ స్థితిని గుర్తుచేసేటప్పుడు ఉంది. నిజానికి భారత్ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ చరిత్రలో బ్రిటిష్ల దురుహంకారం కన్నా విభజన వల్ల జరిగిన రక్తపాతమే అధికం. దాదాపు పదివేల మంది ఊపకొకకు గురయ్యారంటే ఆ రక్తపాతం ఎంతగా పొందినో నేటివరం తెలుసుకోవాలి. విభజన గాయాలను అభ్యయనం చేయాలి. బ్రిటిష్ వారు పోకాపోకూ దేశాన్ని మతప్రాతిపదికన విభజించే చిన్న పట్టణం. ఒక్కటిగా ఉన్న భారతావనిని ముప్పులు చేశారు. వారు పొందిన పట్ల కలిగిన నష్టం కంటే విభజించడం వల్ల కలిగిన నష్టం పూర్తిగానే కుదా పోయింది. విభజనను ఆపడానికి నాటి నాయకులకు శక్తి లేకుండా.. స్వాతంత్ర్యం ముడిపెట్టి చేతులు కట్టేశారు. ఓ రకంగా ఈ నష్టం భూమ్యు కాకూ ఉన్నట్లు వరకు తీరవనే చెప్పాలి. అలా ఏర్పడ్డ పాకిస్థాన్ ఉగ్రవాదుల మూలకం కేంద్రంగా, ఉగ్రవాదుల తయారీ కేంద్రంగా తయారు కావడం గుర్తించు కంటే మంచిది. తమ దేశాన్ని చక్కదిద్దుకంటే మంచిది. దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసేటప్పుడు పయనించేటా చేసుకుంటే మంచిది.

వ్యవస్థాత్మక గోసుకొండ ఎడిటర్

బిలావల్ భుట్టోకు వ్యతిరేకంగా బిజెపి ఆందోళన



(ముద్రీత పేజీ తరువాయి) తప్పని బీజేపీ బిలావల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను భారత్ విదేశీ నేతలు హెచ్చరిక చేశారు.. ఈ మేరకు బీజేపీ కార్యకర్తలు ఢిల్లీలోని ఆ దేశ రాజధాని కార్యాలయం దగ్గర పాకిస్థాన్ కు వ్యతిరేకంగా భారీ నిరసన చేపట్టారు. ప్లకార్డులు చేతబట్టి.. పాకిస్థాన్ ధాన్ ధాన్, బిలావల్ భుట్టో జర్నల్ క్రమావళులు చెప్పాలంటూ నినాదాలు చేశారు. బీజేపీ నిరసనల నేపథ్యంలో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పాక్ రాజధాని కార్యాలయం వైపు రాల్చి నిర్వహిస్తున్న బీజేపీ కార్యకర్తలను ఢిల్లీ పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. బాంకాక్షేపం ఏర్పాటు చేయగా వాటిని ఛేదించుకుని ఎంపీల వైపు బీజేపీ కార్యకర్తలు పరుగులు తీశారు. నిరసనలు ఉద్రిక్తంగా మారడంతో.. పలువురు బీజేపీ కార్యకర్తలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. న్యూయార్క్ వేదికగా బిలావల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను భారత్ విదేశీ నేతలు హెచ్చరిక చేశారు. ఈ మేరకు బీజేపీ కార్యకర్తలు ఢిల్లీలోని ఆ దేశ రాజధాని కార్యాలయం దగ్గర పాకిస్థాన్ కు వ్యతిరేకంగా భారీ నిరసన చేపట్టారు. ప్లకార్డులు చేతబట్టి.. పాకిస్థాన్ ధాన్ ధాన్, బిలావల్ భుట్టో జర్నల్ క్రమావళులు చెప్పాలంటూ నినాదాలు చేశారు. బీజేపీ నిరసనల నేపథ్యంలో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పాక్ రాజధాని కార్యాలయం వైపు రాల్చి నిర్వహిస్తున్న బీజేపీ కార్యకర్తలను ఢిల్లీ పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. బాంకాక్షేపం ఏర్పాటు చేయగా వాటిని ఛేదించుకుని ఎంపీల వైపు బీజేపీ కార్యకర్తలు పరుగులు తీశారు. నిరసనలు ఉద్రిక్తంగా మారడంతో.. పలువురు బీజేపీ కార్యకర్తలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. న్యూయార్క్ వేదికగా బిలావల్ చేసిన వ్యాఖ్యలను భారత్ విదేశీ నేతలు హెచ్చరిక చేశారు. ఈ మేరకు బీజేపీ కార్యకర్తలు ఢిల్లీలోని ఆ దేశ రాజధాని కార్యాలయం దగ్గర పాకిస్థాన్ కు వ్యతిరేకంగా భారీ నిరసన చేపట్టారు. ప్లకార్డులు చేతబట్టి.. పాకిస్థాన్ ధాన్ ధాన్, బిలావల్ భుట్టో జర్నల్ క్రమావళులు చెప్పాలంటూ నినాదాలు చేశారు. బీజేపీ నిరసనల నేపథ్యంలో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పాక్ రాజధాని కార్యాలయం వైపు రాల్చి నిర్వహిస్తున్న బీజేపీ కార్యకర్తలను ఢిల్లీ పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. బాంకాక్షేపం ఏర్పాటు చేయగా వాటిని ఛేదించుకుని ఎంపీల వైపు బీజేపీ కార్యకర్తలు పరుగులు తీశారు. నిరసనలు ఉద్రిక్తంగా మారడంతో.. పలువురు బీజేపీ కార్యకర్తలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. న్యూయార్క్ వేదికగా

బాలుర జువెనల్ హోమ్లో పెట్రోల్ బంకు

నిర్మాణానికి మంత్రి సత్యపతి శంకుస్థాపన



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరువైన నెలకు రూ.16 కోట్ల అనుభవినస్తూ, జువెనల్ హోమ్స్ లలో కాలం గడుపున్న పిల్లల జీవితాలకు ఉపాధి కల్పించే దిశగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని మంత్రి సత్యపతి రాఫోడ్ చెప్పారు. కేంద్రాధికార నిర్మాణకర్మంలో గాఢంగా రావడం భావపట్టి మెయిన్ రోడ్ లో ఉన్న బాలుర జువెనల్ హోమ్ లో కొత్తగా పెట్రోల్ బంకు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. దీని ద్వారా జువెనల్ హోమ్ లో శిక్ష అనుభవిస్తున్న

విద్యార్థినుల రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టం

మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక సదస్సు నిజి ఆనంద్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం త్వరలో విద్యార్థినుల అమ్మాయిల రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టం తీసుకురావడంపై హైదరాబాద్ సీట్ ఆనంద్ తెలిపారు. ఓయూ ఠాగూర్ స్టేడియంలో మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక సదస్సు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీట్ మాట్లాడుతూ సూర్య, కాల్తేటి అమ్మాయిలపై అభూయత్యాల నివారణకు ప్రత్యేక చట్టం తీసుకురావడంపై ప్రభుత్వం తీసుకువస్తుందని చెప్పారు. దీనిపై సూర్యలో జరిగిన ఘటన తర్వాత చట్టంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించిందన్నారు. ఇప్పటికే సూర్య, కాల్తేటి దివ్యారాలు, యువతలపై అభూయత్యాలయని అనేకం వ్యవస్థలు చేశారు. యాంటీ డ్రగ్స్ కమిటీల మార్చింగునే ఈ చట్టం పని చేస్తుందన్నారు. దేశంలో మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం పెరుగుతుండడం అందోళన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు సైతం మాదక ద్రవ్యాల వినియోగంపై దృష్టి పెట్టాలి. తేలిందని పేర్కొన్నారు. దేశాన్ని క్రమంగా రాష్ట్రానికి వ్యతిరేకంగా కళాకాలంలో కమిటీలు వేళామని, కమిటీలతో ఎన్నో మంచి ఫలితాలు వచ్చాయి గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం మాదక ద్రవ్యాలను నిరోధించాలి అవసరం ఉందని స్పష్టం చేశారు. మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక కమిటీల్లో విద్యార్థులను చేర్చాలన్నారు. గోవా డ్రగ్స్ కేరఫ్ అడ్డంగా మారినది, గోవాలో ఉండి హైదరాబాద్లో డ్రగ్స్ అమ్ముతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు.

పోలీసు ఉద్యోగార్థులను ఏర్పాటుచేసే

సిఎం కౌలర్ కు రేవంత్ బహారం లేఖ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (సమ సమాజం): ఎన్.ఐ. కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థుల సమస్యలపై సీఎం కౌలర్ కు రేవంత్ బహారం లేఖ రాశారు. 8 ఏళ్ల డిఆర్ఎస్ పాలనలో నిరుద్యోగులకు తీవ్ర నిరాశ మిగిల్చారని విమర్శించారు. ఎన్.ఐ. కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థులకు మారులు కలపాలి.. హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. అభ్యర్థులు తమ ఆవేదనను ఢిల్లీలో మంత్రి కేటీఆర్, డిజిపీ కి విన్నవించుకున్నా సమాధానం రాలేదన్నారు. సంబంధిత శాఖను చూస్తే అసలు చోటుమంత్రి ఉన్నారో లేదో తెలియదన్నారు. ఇవేమీ పట్టనట్లు సీఎం బీఆర్ఎస్ అంటూ దేశమంతా తిరుగుతున్నారని, పాలన ఈ విధంగా ఉంటే ఉద్యోగార్థుల సమస్యను తీర్చిదిద్దడం ప్రశ్నార్థకం లేఖ రాశారు. హైకోర్టు ఆదేశించిన బ్రిటిష్ లోని 7 ప్రశ్నలను తాలగించి.. అభ్యర్థులకు న్యాయం చేయాలి కోరారు. ప్రభుత్వం హైకోర్టు తీర్పును అమలు చేస్తే రాష్ట్రం 50-60 వేల మంది అభ్యర్థులకు షిజిల్ డిస్కంలకు హాజరయ్యే అవకాశం లభిస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు.

ముగిసిన బాలిక ఇందు అంత్యక్రియలు



(ముద్రీత పేజీ తరువాయి) బయటికెళ్లిన చిన్నారి దమ్మాయిగార ద్వారా చిరమృత్యు శ్రీనివాస తీరు తెలిసింది. అల్లారుముద్దుగా పెంచుకున్న కూతురు అకాల మరణం చెందడంతో తల్లిదండ్రులు శోక సంద్రంలో మునిగిపోయారు. బాలిక మృతదేహాన్ని చూసి కన్నీరు మున్నగా విలపించారు. జవహర్ నగర్ శ్యామావాలీకర్ కుటుంబస్థులు కడసారి బిడ్డలను పట్టారు. అంతుకీయ సమయంలో దమ్మాయిగారలో భాగంగా పోలీసులు మోహించారు. గీతల నరేష్, లక్ష్మి దంపతులు బతుకుచెడుపు తల్లిదండ్రులు, బంధువులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీసులు తీరు అనుమానాస్పదంగా ఉందని ఆరోపిస్తున్నారు. పోలీసులు కూడా వీరికి ఇద్దరు కుమార్తెలు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు. దమ్మాయిగారలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత

భారత్ సూపర్ పవర్ గా ఎదగడమే లక్ష్యం

దేశ రక్షణతో పాటు.. ప్రపంచశాంతికి అవసరం రక్షణమంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ వెల్లడి



కొల్లాపూర్ కు హరిజన్ కాలేజీ మంజూరు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (సమ సమాజం): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని కొల్లాపూర్ మండలానికి హరిజన్ కాలేజీని ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కొల్లాపూర్ ఉద్యానవన పారిశుధ్య కాలేజీ మంజూరు కావడంపై ఎమ్మెల్యే హర్షవర్ధన్ రెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, నిరంజన్ రెడ్డికి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ద్వితీయ శ్రేణి నగరాలకు ఐటీని విస్తరణ

శ్రీ డి మంత్రో భాగంగా జిల్లా కేంద్రాల్లో ఐటీ హాబీలు రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలోని ద్వితీయ శ్రేణి నగరాలకు ఐటీని విస్తరించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుంది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఐటీ హాబీల ఏర్పాటును వికేంద్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. శ్రీ డి మంత్రో భాగంగా జిల్లా కేంద్రాల్లో ఐటీ హాబీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కేటీఆర్ ఢిల్లీ వేదికగా ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచవంతా శ్రీ డి.. అంటే, డిజిటైజేషన్, డిజిటైజేషన్, డిసెంట్రలైజేషన్ విధానంలో దూసుకుపోతోందని, ఈ శ్రీ డి మంత్రో కొత్త అవకాశాలను, సృజనాత్మక విధానాలను ప్రోత్సహిస్తుందని కేటీఆర్ పలు సందర్భాల్లో పేర్కొంటున్న సంగతి తెలిసింది. వరంగల్, ఖమ్మం, తరీగంపల్లో ఐటీ హాబీలు విజయవంతంగా నడుస్తున్నాయని ప్రకటించారు. ఆయా జిల్లాల్లో ఏర్పాటువుతున్న ఐటీ హాబీల ఫోటోలను కేటీఆర్ షేర్ చేస్తూ, పనులు పురోగతిని వివరించారు. నిజామాబాద్లో ఐటీ హాబీ రాష్ట్రం వ్యాప్తంగా ఉంది. త్వరలోనే ప్రారంభిస్తున్న కేటీఆర్ తెలిపారు. ఐటీ హాబీ కోసం కృషి చేసిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే బి.ఎ. గణేశ్ కేటీఆర్ అభినందించారు. ఇక స్థానిక కృషి



చలన చిత్రం



**భారతీయుడు-2లో
కమల్ మేకప్ కే 7గంటలు**

విశ్వ సటుడు కమల్ హాసన్ ఛాలెంజింగ్ క్యారెక్టర్స్ చేయడానికి ఎక్కువగా ఇష్టపడుతుంటారు. ఇందుకోసం ఎంత రిస్కుకు అయినా కమల్ రెడీ. ఇప్పటికే ఎన్నో ప్రయోగాత్మక సినిమాలతో అతడు అయిన, ప్రస్తుతం 'ఇండియన్ 2'లో సటిస్తున్నారు. శంకర్ దైర్యం చెప్పాల్సి ఉన్న ఈ సిక్వెల్ లో తొంభై ఏళ్ల 'సేనాపతి' పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. ఇందుకోసం ప్రొస్తెటిక్ మేకప్ వేసుకోవడానికి ఐదు గంటలు, తీయడానికి రెండు గంటలు టైమ్ పడుతుంది. కేవలం మేకప్ కు ఏడు గంటలు కేటాయిస్తున్న అయిన.. క్యారెక్టర్ కోసం స్క్రీన్ డైట్ మెయింటెన్ చేస్తున్నారు. ఫుడ్ నమిలితే మేకప్ పై ఎఫెక్ట్ పడుతుందని జ్యూస్ డైట్ లో ఉంటున్నారట కమల్. ఈ మూవీ రైటర్ బి.జయమోహన్ ఆ విషయాలను ఇటీవల రివీల్ చేశారు. అరవై ఎనిమిదేళ్ల వయసులో క్యారెక్టర్ కోసం ఇంతలా డెడికేషన్ చూపించడం కమల్ కు మాత్రమే సాధ్యం అన్నారు మోహన్. గత కొద్దిరోజులుగా చెన్నై ఐటీ పార్కులో చూటింగ్ జరుగుతోంది. కమల్ హాసన్, లాబీ సింహా కాంటినెంట్ సీన్స్ తీస్తున్నారు. 1920 బ్యాక్ డ్రాప్ లో సేనాపతి తండ్రి పాత్రను చూపించ బోతున్నారని, ఆ క్యారెక్టర్ కు పవర్ ఫుల్ ఎ--+లాప్ టాక్ ఉంటుందని టాక్. దీంతో మరోసారి రెండు క్యారెక్టర్ లో కమల్ కనిపించబోతున్నట్లు అర్థమవుతోంది. కాజల్ అగర్ వాల, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, నివార్య, సముద్రాని ఇతర ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. సుభాష్ బాబ్, ఉదయనిధి స్టూడిస్ కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. అనియర్ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.



రాధికతో మరోమారు స్వెప్పలేయనున్న చిరు

చిరుంజీవి, రాధికలది సూపర్ హిట్ కాంబినేషన్. వీరిద్దరి కలయికలో ఎన్నో సూపర్ హిట్ చిత్రాలు వచ్చాయి. చిరుంజీవి పక్కన పోటీగా డాన్స్ చేయగల హీరోయిన్ లతో రాధిక ఒకరు. వీరిద్దరి మధ్య మంచి స్నేహం ఉంది. ఈ విషయాన్ని ఇద్దరూ ఎన్నో సందర్భాల్లో చెప్పారు. అలాగే రాధిక భర్త శరత్ కుమార్ కూడా చిరుంజీవికి మంచి స్నేహితుడే! ఇప్పుడు చిరు-రాధికల కలయికలో ఓ చిత్రం రూపొందుతూ వార్త వెబ్ సైట్ లో హాట్ వల్ చేస్తోంది. అయితే చిరుంజీవి పక్కన రాధిక హీరోయిన్ కాదు. నిర్మాతగా అమె చిరుతో ఓ చిత్రం చేయడానికి సిద్ధమయ్యారని తెలిసింది. రెండేళ్ల క్రితం చిరుంజీవి పుట్టినరోజున రాధిక - శరత్ కుమార్ ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో చిరుతో ఓ సినిమా చేస్తామని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆ ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. రాధిక సొంత నిర్మాణ సంస్థ రాడాన్ పిక్చర్స్ లో చిరు ఓ సినిమా చేయడానికి అంగీకరించారని సమాచారం. ప్రస్తుతం కథా చర్చలు జరుగుతున్నాయి. చిరుకి తగిన కథ కోసం అమె ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. కొన్ని రోజులుగా రాధిక కొందరు రచయితలతో చర్చలు జరుపుతున్నారని ఫిల్మ్ నగర్ టాక్. చిరుంజీవి కూడా ఓ లైన్ చెప్పా అనుకున్నారు. దానిపై రచయితలతో వర్క్ చేయిస్తున్నారని తెలిసింది. మరోవైపు దర్శకుడిని ఎన్నో చేసే వనిలో ఉన్నారని రాధిక. కొత్త సంవత్సరంలో ఈ ప్రాజెక్ట్ ను ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. ప్రస్తుతం చిరుంజీవి వరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. సంత్రాంతం కానుకగా అయిన నటిచిన 'వార్తలు వీరయ్య' చిత్రం జనవరి 13న విడుదల కానుంది.



త్రిష రాంగ్లో మూవీ విడుదలకు సన్నాహాలు

రెండు దశాబ్దాలుగా దక్షిణాదిన వార్త హీరోయినిగా వెలుగుతున్న కథానాయికలలో త్రిష ఒకరు. 'నీ వానసు సాకు తెలుసు' సినిమా తో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన ఈ బ్యూటీ అనంత కాలంలానే అర్ధ హీరోలతో బాధి కట్టి ప్రేక్షకులకు ఖరీదైన ప్రేమ తెచ్చింది. ఒక మధ్య ఎక్కువగా లేడీ జిరియంటిడ్ సినిమాలను చేస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ బ్యూటీ చేతిలో అరడెజను సినిమాలున్నాయి. అందులో రాంగ్ ఒకటి. 'బర్ని' ఫం శరవణు ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. అయితే గత కొన్ని రోజులు నుండి ఈ సినిమా నేరుగా డిజిటీల్ లో రిలీజ్ కాబాతున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. తాజాగా మేకర్స్ ఆ రూమ్ లోకి వెళ్ల పెడుతూ రాంగ్ సినిమాను డిసెంబర్ 30న థియేటర్ లలోనే రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన వాళ్లర్నీ, టీజర్ సినిమాపై మంచి బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. యూజ్ ఎంటర్ ప్రైసర్ గా తెరకెక్కిన ఈ సినిమాను లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సుభాష్ బాబ్ నిర్మిస్తున్నాడు. దిగ్గజ దర్శకుడు వి.ఆర్ మురుగుదాస్ కథ అందిస్తున్నాడు. దీనిలో పాటూ ప్రస్తుతం త్రిష సరింపిన సీతారం వె--+ట్ల-2, పాన్యూస్ సెల్స్-2 రిలీజ్ కు సిద్ధంగా ఉన్నాయి.

విడుదలకు సిద్ధంగా వొడింబ

రాజుగారి గది సెరిస్ తో హీరోగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న అశ్విన్.. డిఫరెంట్ క్వెస్ట్ డిస్ కంబినేషన్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. తన హీరోగా అసలే క్వెస్ట్ గంటి డిఫ్ కంబినేషన్ లో రూపొందుతోన్న 'వొడింబ' చిత్రం రిలీజ్ కి రెడీ అవుతోంది. తాజాగా అశ్విన్ కి సంబంధించి మరో మూవీ అప్ డేట్ మెంట్ వచ్చింది. మెడికల్ థ్రిల్లర్ గా రూపొందుతోయే ఈ చిత్రంతో ఎం.ఆర్.కృష్ణ దర్శకుడిగా పరిచయం కాబోతున్నాడు. పిల్ల జయంతర్, డ్రోజి వంటి సినిమాలను నిర్మించిన డి.ఎస్.ఆర్ సుబ్బే మూవీస్ ఫిల్మ్ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ సపోర్ట్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. పూర్తి వివరాలను త్వరలోనే తెలియజేస్తామన్నాడు.

